

ПРЕМЬЕРА СОСТОИТСЯ ПОЗЖЕ

В конце декабря в краевом драматическом театре имени А. С. Пушкина должна была состояться премьера спектакля «Дети Арбата» по роману А. Рыбакова. Но потом появилось объявление, что знакомство с новой работой в этом году не состоится. В редакцию стали звонить зрители. У всех был один вопрос: «Почему отменили премьеру?» Редакция попросила ответить на него директора театра М. А. Неронского.

— Премьера «Детей Арбата» состоится 30 января 1988 года. Причина носит сугубо технический характер.

Решением крайисполкома в ближайшем будущем запланирована реконструкция театра, так как его здание, и главным образом технические цеха, находится в аварийном состоянии. Отсутствие нормальных условий для изготовления декораций и повлекло за собой досадный перенос премьеры на следующий год. Других причин нет.

24 ДЕК 1987
КРАСНОЯРСКИЙ РАЙОН